

苏州全省率先启动“社区影像远程会诊”

在社区拍X光片 专家在线诊断

昨天，苏州社区影像远程会诊中心正式揭牌，今后，苏州市区社区卫生服务机构的医疗影像系统将陆续与该会诊中心接通，居民在社区卫生服务中心拍X光片后，可立即传输到社区影像远程会诊中心，由大医院的专家出具诊断报告。苏州由此在全省率先全面启动了“社区影像远程会诊”建设。

□现代快报记者 何寅平 文/摄



专家通过视频和社区医生一起研究病人的X光片

副主任医师在线诊断

昨天下午，在位于苏州市立医院本部的苏州市社区影像远程会诊中心，影像科医生正坐在电脑前仔细查看着X光片。据苏州市立医院相关负责人介绍，“社区影像远程会诊系统”具体操作是：病人在社区卫生服务机构拍摄X光片，并叙述病情后，社区医生会将X光片以及病人情况，通过苏州市卫生局区域卫生信息平台，传输至苏州市社区影像远程会诊中心。随后，中心专家将根据图文信息出具诊断报告，回传至社区卫生服务机构并打印诊断报告。为提高诊断水平，社区影像远程会诊中心与各社区卫生机构之间还建立了视频通讯系统，双方的医务人员可通过网络进行即时的视频对话。

昨天采访中，远程会诊中心中的一台电脑忽然响起了电话铃声，原来是苏州金阊区留园街道社区卫生服务中心影像科医生发来了视频对话请求。中心专家点击电脑屏幕上的对话按键后，屏幕上便出现了社区医生的身影。对方告诉专家，拍片的是一名40多岁的妇女，近期一直感觉头疼，刚拍摄了一张颈椎X光片，怀疑可能得了颈椎病。在仔细查看了X光片和社区传来的病情叙述后，专家判定该妇女出现了颈椎增生，并出具了诊断报告，整个流程大约只用了10

多分钟。苏州市社区影像远程会诊中心负责人告诉记者，目前该中心共有3名医生负责看片，职称基本都在副主任医师以上，中心一天看片量达到了300多张。如果情况不复杂，最快5分钟就可出具诊断报告。

患者可与专家视频对话

对于“社区影像远程会诊系统”的建立，苏州市区留园街道居民孙阿姨很是称赞。她告诉记者：“在社区拍X光片很快，几分钟就好了，不用跑远，效果和去大医院一样。”留园街道社区卫生服务中心负责人告诉记者，自从和苏州市社区影像远程会诊中心联通后，前往拍X光片的居民就多了起来。该中心现在每天要拍上六七十张片子，通过视频对话，社区医生的技能得到了进步。有时如果情况复杂，患者还能通过该系统直接和专家对话，进一步提高了诊疗效果。

据悉，目前首批接入苏州市社区影像远程会诊中心的有金阊区留园社区卫生服务中心、平江区娄江社区卫生服务中心、沧浪区润达社区卫生服务中心等9家社区卫生服务中心。苏州市社区影像远程会诊中心自试运行以来，已为1万多名在社区卫生服务机构体检或就诊的市民提供了远程会诊服务。接下来，该系统将在苏州大市范围推广，并陆续开通心电图等会诊服务。



3万多斤鱼 离奇死亡

无锡惠山区北圩村季师傅称，损失达26万

“3万多斤鱼全部死光了，我们家整个家底都赔光了，以后可怎么办啊？”昨天，无锡市惠山区北圩村的村民季师傅向记者反映，9月9日到9月12日，他家鱼塘里持续出现了死鱼现象，至今池塘里的鱼已经基本死光了，损失高达26万多。

鱼塘里漂起大量死鱼

昨日，记者来到出事的鱼塘，鱼塘有篮球场大，大量的死鱼都已经浮出水面。“我的鱼塘有32亩水面，今年年初更是一次性向鱼塘里投了16000斤鱼苗。”老季说，鱼儿的长势也一直很好，可没想到9月9日，却出了事。“先是当天大量鳜鱼浮出了水面，相继死亡。”季师傅说，他还没来得及找出原因，第二天草鱼、鲫鱼等其他鱼也出现了大面积死亡。这种状况一直持续到了12日，整个鱼塘的鱼几乎死了个精光，总数高达3万6千斤，经济损失达26万多。

投毒？水污染？死亡原因成谜

季师傅告诉记者，他现在怀疑不是水出了问题，就是有人故意投毒。季师傅告诉记者，他家的鱼塘与附近的中心

河之间有一条农业灌溉渠相连。每次下雨时，中心河里的水就会倒灌至鱼塘。而在出现死鱼事件前两天，正好无锡下了大雨，他看到中心河的河水大量灌入他的鱼塘里。当时他就发现河水有点发黑，还有少量油污。而据他所知，中心河上游有好几家工业企业，他怀疑是这些企业的污水流入了中心河，再污染了池塘，导致鱼儿死亡。除了污水致死，季师傅猜测不排除有人故意投毒的可能。

当事人希望得到贷款帮助

“现在我们唯一的指望就是相关部门能找出死鱼的真正原因，给我们一个说法。”季师傅表示，除了找到鱼的死因，他也希望当地政府能给予他优惠的贷款，帮助他明年重新养殖鱼苗。

记者了解到，目前当地渔政部门和环保部门都已经介入调查。当地渔政部门的陈站长告诉记者，从目前情况看，应该是中毒死亡，他们怀疑可能是有人故意投毒。而当地环保部门目前已经取出了出事鱼塘的水样，就是是否是污水导致鱼死亡进行调查。目前当地公安部门也已经就此事介入调查。

现代快报记者 金辰 唐奕 文/摄

City

■天气预报

南京周末天气晴好

快报讯(记者 刘伟伟) 双休日两天，南京天气晴好，气温在16~26℃左右，正是适合出行游玩的好天气。需要注意的是，早晚偏凉需要及时添衣，空气干燥需要及时补水。

南京市气象台提供的昨天9点半左右的卫星云图上，可以明显看出白色的冷空气云带，已经推进到江淮之间和华南北部一线，云带后方是冷高压控制下天空湛蓝的晴好天气。

中央气象台昨天18时消息说，今年第16号超强台风“三巴”的中心14日17时位于我国

钓鱼岛东南方大约920公里的西北太平洋面上，中心附近最大风力17级(60米/秒)，预计将以每小时20公里左右的速度向北偏西方向移动，16日上午进入东海东南部海域，强度维持。江苏省气象台预计，“三巴”暂时不会对江苏产生风雨影响。

南京三日天气

今天 多云到晴，15~26℃
明天 晴到多云，17~26℃
后天 多云到阴，17~25℃

■搜救进展

商船渔船碰撞，6人仍下落不明

快报讯(通讯员 李欢乐 记者 毛丽萍) 昨天，记者从连云港海上搜救中心获悉，在黄海中部与一巴拿马籍商船发生碰撞的“浙嵊渔运0919”轮6名遇险渔民目前仍下落不明，搜救仍在继续。

9日清晨6时45分，连云港海上搜救中心接巴拿马籍“台盛”(TAI HARVEST)轮报告称，因渔船雷达回波消失，怀疑该轮与一艘渔船发生碰撞。接报后，连云港海上搜救中心当即要求“台盛”轮在现场展开搜寻。当日7时25分，“台盛”轮发现落水人员，确认事故发生。

搜救中心要求该轮立即采取措施救助落

水人员，与此同时，搜救中心多渠道查询、协调过往船舶参与搜寻，江苏省水上搜救中心及时协调东海救助局派值班船“东海救115”轮前往搜寻，并将事故情况通报盐城市和连云港市海洋渔业局，要求分别核实有无本市籍渔船遇险、同时协调附近作业渔船参与搜寻。

当天8时25分，一名落水人员成功获救，经了解，失事渔船船名为“浙嵊渔运0919”轮，共有渔民9人。10时30分，又有两名落水人员获救。据了解，6名遇险人员分别来自江西、安徽、浙江等地。

■就业资讯

周日有毕业生就业交流会

快报讯(记者 项凤华) 本周日，江苏省第二届高校学生就业创业公益交流大会将在南京国展中心举办，1200余家企业共计提供4万余个毕业生就业岗位以及30多个创业项目。这次大会为公益性质，对单位和个人均不收取费用。

据悉，大会由江苏省人才市场、江苏省信息技术人才市场主办，智通人才连锁南京分公司协办。届时现场分为两个区：就业区，主

要为高校毕业生提供就业信息对接，见习和实习咨询洽谈，就业政策咨询；创业区，主要为高校学生提供创业政策、创业项目、创业投资等方面咨询洽谈。现代快报记者了解到，活动邀请函发布后，各类用人单位踊跃报名参会，从单位和岗位信息来看，以技术研发类、销售市场类岗位需求比较集中。各高校也积极响应，目前已经有近二十所高校向组委会领取了3万余张入场券。

揭开“麦尔施壮™”持久震撼 江苏男人的秘密

根据医学研究，夫妻生活不仅是人的生理需要，而且有益于人的健康长寿，维持得好可以延续终生。但如今生活节奏快，工作压力大，许多男人不堪重负，过早的进入衰退期。多少男人面对妻子渴望的眼神，不得不低下了头。随着现代医学的发展及诺贝尔奖科学成果的公开，人们逐渐认识到男性性功能与一氧化氮、NANC神经之间有着密不可分的联系。

诺奖成果：一氧化氮与男性勃起有什么必然联系？

上个世纪末，伊格纳罗等三位医学家因一氧化氮对扩张血管的重大发现而获得了1998年诺贝尔医学奖，为人类健康做出了杰出贡献。诺贝尔医学奖颁奖词中这样说道：这项发明的重要性尤其显现在治疗心脏疾病、休克以及对性无能的新药的发展上。

现在很多人都知道一氧化氮促使血管扩张的作用，但都忽视了一氧化氮对性生活以及男性勃起的重要作用。其实，勃起的原理也是由一氧化氮分泌使海绵体扩张，增加血流量，从而增强勃起功能。而一氧化氮是不可能直接从外界吸收入体内，也不可以手工加入血液里。那么一氧化氮是如何产生的，分泌的源头在哪里呢？

修复、加强NANC 是全面提高男 性性功能的关键

早在发现一氧化氮妙用的同时，研究发现产生一氧化氮的唯一途径就是非肾上腺非胆碱能(NANC)神经的分泌。所以，勃起时间长短由NANC 神经产生的一氧化氮多少决定。而随着年龄不断增长，NANC 神经渐渐出现老化、损伤，分泌的一氧化氮也越来越少，导致男性勃起时间短、硬度不够。

经过全球医学家数不断的研究证实，褐藻独有的活性成分有强大的修复功能，对NANC 神经起到对抗老化、修复磨损、增强机能的重要作用。使困扰多年的身体差、底子薄、欲望低、时间短等症状从源头上得到彻底改善。另外，医学专家、性学专家对太平洋群岛男人高质量的生活的实地考察结论，更加证实了褐藻对NANC 神经的修复功效，从而提升男性性功能。



天然、安全、持久 带给男性空前
强大的性能力

美国威姆诗尔曼国际集团运用上述原理，打造全球唯一一款从深海褐藻萃取的男性健康品第一品牌——麦尔施壮™ (英文名 male stronger, 意译为男人更强壮)。麦尔施壮™采用纯手工采摘的深海褐藻，高科技萃取深海褐藻的活性精华，结合古法酿造的麦酒为介质进入人体，使其生物活性精华的有效浓度倍增，并精准直达对性功能起调控作用的关键部位NANC 神经源头进行修复，释放更多一氧化氮，增加海绵体血液供应。从而制成浓度更高、吸收更强、见效更快的浓缩液态品。

一瓶仅有20ml 麦尔施壮浓缩了高浓度的褐藻活性精华，仅需三天一瓶，持续 72 小时精彩、体力、精力充沛，而且没有任何副作用。不管是 70 岁老翁还是年轻小伙，底子薄、身体差、力不从心都得到彻底改善，轻松达到一种自由态，恢复 20 岁的冲动，30 岁的状态，40 岁的控制力，让男人享受久违的愉悦，获得更高乐趣，关键时刻持久更给力。

麦氏风暴来袭

邀您免费体验 亲身见证疗效

即日起拨打全国免费男性关爱热线 400-646-2220 及 021-28903700 或发送 XK+您的收件地址和姓名到 13916163662 即可免费领取价值 92 元商务装一瓶。亲身感受下麦尔施壮带来的全新冲击！享受重新挺起来后那种妙不可言，每天精力充沛，干劲十足，成为每个家庭必备的床头用品。本次应广大新老客户要求，同时每天推出 50 套特惠商务装，先报先得，购完即止。公司承诺：一瓶管三天，保密配送，7 天内无理由退货服务。